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                                         D I S P O Z I Ţ I A  Nr. 181       
  privind convocarea Consiliului Local Duda-Epureni , în şedinţa ordinară din data 

de 27  octombrie 2025 , ora 14.00  

     

     In temeiul dispozitiilor  art.133, alin.2 lit.a, art.134, alin.1 lit.a, alin.3, lit.a, alin.5, 

art.135, art.155 alin.1 lit.b si e, alin.3 lit.b si art.196 alin.1 lit.b din OUG nr.57/2019 

privind Codul administrativ, modificat și completat ulterior ; 

 

     Ing. PETRICĂ  CHIRIAC  , Primarul  comunei Duda-Epureni , judeţul Vaslui                                                       

                                                         

                                                         D I S P U N : 

 
    Art.1. Se convoacă Consiliul Local al Comunei Duda-Epureni , în şedinţa ordinară din 

data de  27 octombrie 2025 , ora 14.00 la  Căminul Cultural din  satul Epureni  ,comuna 

Duda-Epureni , cu  ordinea de zi stabilită conform anexei, care face parte integrantă din 

prezenta dispoziţie .  

 

  Art.2. Documentele înscrise pe proiectul ordinii de zi a şedinţei se transmit consilierilor 

locali prin intermediul poștei electronice . 

 

 Art.3. Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, însoţite de documentele prevăzute 

de lege, se transmit spre avizare comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al 

Comunei Duda Epureni . 

.  

 Art.4. Aleșii locali vor transmite avizele cerute de lege şi pot formula şi depune 

amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi în condiţiile legii. 

 

Art.5. – Cu ducerea la îndeplinire a prezentei dispoziţii se încredinţează  secretarul 

general al Comunei Duda-Epureni .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

                                                                                              Duda-Epureni  21.10.2025 

 

 

PRIMAR ,                                                                                 CONTRASEMNEAZĂ , 

Ing.PETRICĂ  CHIRIAC                              Secretar General  Comuna Duda-Epureni 

                                                                                                PIVNICERU  CARMEN 

                                                                                                                 



                                                                                                                ANEXA 

                                                                                          la dispoziția nr. 181 /21.10.2025 

                                                     

                                                      PROIECT  

al ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei Duda 

Epureni  din data de 27.10. 2025 

 

1. Proiect de hotărâre nr.37  privind  aprobarea ,, Programului de deszăpezire şi 

combatere a poleiului pe drumurile din administrarea comunei Duda-Epureni  , în 

perioada de iarnă 1 noiembrie 2025 - 31 martie 2026 

   Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

 Aviz- Comisia  pentru probleme de dezvoltare economico-sociala,buget 

finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie 

comunala , protectia mediului , servicii si comert; 

  

2. Proiect de hotărâre nr.38  privind  acordarea unui mandat special 

reprezentantului UAT   Duda Epureni   in Adunarea Generala  a   Asociatiei  pentru 

Dezvoltare Intercomunitara de Utilitati Publice  pentru Serviciul de Alimentare cu 

Apa si de Canalizare din Municipiile  Vaslui,  Barlad , Husi si Orasul Negresti -  

judetul Vaslui ( APC VASLUI) 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar 

Aviz- Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii 

publice , a drepturilor cetăţenilor ;   

 

 3. Proiect de hotărâre nr. 39 privind aprobarea atribuirii în folosinţă gratuită  către  

SC INES GROUP SRL,  a unei suprafeţe de 1,00 m.p. teren, din domeniul public al 

comunei Duda Epureni , sat Bobești ,jud. Vaslui,  în vederea amplasării unor 

echipamente (PLABL) din cadrul proiectului:,, INFRASTRUCTURA  

BROADBAND  ÎN  JUDEŢELE  BACĂU, IAŞI, NEAMŢ, VASLUI’’ 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru  administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii 

publice , a drepturilor cetăţenilor ;   

 

4. Proiect de hotărâre nr. 40  privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici in 

urma modificarii cotei TVA conform Legii 141/2025, pentru obiectivul de investiții 

„Modernizare străzi  prin asfaltare  în comuna Duda Epureni , județul Vaslui ,, , 

aprobat pentru finantare prin Programul National de Investitii „Anghel Saligny”, 

precum si a sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local 

pentru realizarea obiectivului  

     Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de dezvoltare economico-sociala,buget 

finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie 

comunala , protectia mediului , servicii si comert; 

 



5. Proiect de hotărâre nr. 41 privind aprobarea indicatorilor  economici ai 

obiectivului de investiţie  ,, Instalație termică pentru Școala gimnazială Constantin 

Asiminei ,sat Epureni ,,  

     Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de dezvoltare economico-sociala,buget 

finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie 

comunala , protectia mediului , servicii si comert; 

 

6. Proiect de hotărâre nr. 42  privind aprobarea încheierii contractului  de prestări 

servicii pentru deszăpezirea drumurilor comunale din U.A.T. Comuna Duda 

Epureni pentru perioada de iarnă 01.11.2025-31.03.2026  

     Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de dezvoltare economico-sociala,buget 

finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie 

comunala , protectia mediului , servicii si comert; 

 

7. Proiect de hotărâre nr. 43  privind aprobarea rectificarii bugetului local al 

comunei Duda-Epureni , judeţul Vaslui , pe luna octombrie  ,anul 2025  

     Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de dezvoltare economico-sociala,buget 

finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie 

comunala , protectia mediului , servicii si comert; 

 

8.  Proiect de hotărâre nr. 44 privind aprobarea contului de executie  a bugetului 

local al Comunei Duda-Epureni pentru trim. III al anului 2025 
     Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de dezvoltare economico-sociala,buget 

finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie 

comunala , protectia mediului , servicii si comert; 

 

   

   

                                                                                              Duda-Epureni  21.10 .2025 

 

 

 

PRIMAR ,                                                                                       Contrasemnează , 

Ing.PETRICĂ  CHIRIAC                               Secretar General Comuna Duda-Epureni 

                                                                                                PIVNICERU  CARMEN 


